

# 她是“拆弹部队”导演 还是卡梅隆前妻 得到奥巴马暗中授权 得到五角大楼中情局帮忙 获得“猎杀拉丹”绝密内容 “白宫拆弹”



凯瑟琳·毕格罗



凯瑟琳·毕格罗在《杀死本·拉丹》拍摄现场

据英美媒体报道，美国总统奥巴马授权好莱坞导演，卡梅隆前妻凯瑟琳·毕格罗查看美国突击队击毙本·拉丹的绝密资料，被指危害国家安全。

美国五角大楼和中情局的文件显示，这两家机构曾许诺给凯瑟琳·毕格罗和编剧马克·波尔“开绿灯”，包括让他们接近海豹突击队和中情局的指挥室。不过，文件中并未有信息显示，五角大楼和中情局给毕格罗看了加密档案。共和党发言人古柯斯基表示，该事件令人质疑奥巴马政府的判断力，应对此进行调查。

## 开绿灯 女导演参观绝密“地下室”

最近公布的文件显示，在美国军方成功“猎杀”本·拉丹数月之后，五角大楼的官员就跟好莱坞制片人会面，给了他们一些特权，以协助关于此次行动的电影的制作。

美国监督机构“司法观察”利用信息自由法起诉，得以从五角大楼和中情局获取了相关电邮和会议记录，资料显示官方给制片人“开绿灯”，同时还试图不让这些事情公开。

一次会议的记录显示，影片导演凯瑟琳·毕格罗和编剧波尔被许诺能接近一名海豹突击队队员，该队员曾参与计划突袭本·拉丹的行动。

“我们唯一要求的就是你们不能把这么队员作为顾问而公布他的名字，因为在任的海豹突击队队员是不能这么做的，”负责情报的国防部副部长迈克尔·维克斯对这两人表示。后来维克斯还补充道：“这至少能让他知道什么该说，什么不该说，但这也至少能让他尽可能畅所欲言，这也是能符合你们要求的。”

在提交监督机构的文件中，

这名海豹突击队队员的真实姓名也被隐去了。

詹姆斯·格雷戈里中校在接受采访时表示：“国防部并未给导演额外的官方支持，就我们所知，影片制作人也未提出这样的要求。”五角大楼新闻秘书乔治·利特尔告诉美联社称，实际上海豹突击队的队员和影片制作人从未会面。

一封中情局内部电邮显示，毕格罗和波尔还被允许参观中情局“地下室”，突袭本·拉丹行动的战术规划就是在那里进行的。中情局发言人普雷斯顿·高尔森对这一描述表示异议，“实际上按照我们的行话，中情局总部大楼里的每间办公室和会议室都被称为‘地下室’，”高尔森接受美联社采访时表示，“电邮中所提到的‘地下室’，也就是策划袭击时所用的指挥室，在电影制作人参观时是空的。”

## 遭质疑 监督机构担心信息泄露

国防部的代理监察长目前正在调查是否有加密信息不当泄露，监督机构收到的153页国防部文件和113页中情局文件中都并未提到影片制作人得到

了加密信息。

但监督机构“司法观察”的主席汤姆·菲顿透露，文件“显示影片制作人得到了一些了解袭击本·拉丹行动信息的不寻常的、秘密的途径，包括接近一名海豹突击队第6组组长。”

美国众议院国土安全委员会主席彼得·金表示，文件令他“更加关心影片制作人是否可能得到了一些加密信息，据我所知，他们并未得到安全许可”。

“中情局内部电邮显示影片制作人被允许进入中情局的加密设施，这处设施十分隐秘，以至于电邮中隐去了它的名字，用‘地下室’代替，”金表示，“如果这处设施的确如此隐秘的话，那美国政府到底为什么要让影片制作人参观呢？”

美国共和党发言人古柯斯基称：“出于明确政治目的公布绝密文件，将令人质疑奥巴马政府的判断力，将政治置于国家安全之上的行为令人担忧，应该立即对此进行调查。”

毕格罗拍摄的间谍片《杀死本·拉丹》本计划于今年10月在美国上映，在美国总统大选之前，不过目前它的发行已推迟至12月19日。

现代快报记者 李欣 编译

## 没有任何降落伞辅助 从730米高空安全跳下

# “鸟人”



加里·康纳里飞向地面

英国特技演员加里·康纳里日前在没有降落伞辅助的情况下从约730米的高空跳下，最终安全着陆。整个跳跃过程中，康纳里除了身背一个降落伞包之外，仅穿了一件特制的“羽翼服”。

他也因此成为世界上第一个不借助降落伞从如此高度跳下还能存活的人。

今年42岁的加里·康纳里是一名特技演员。自23岁参军时首次跳伞以来，康纳里已经进行过880次高空跳伞、450次低空跳伞，并参与过包括《蝙蝠侠》在内的多部电影和电视节目的拍摄，是一个名不虚传的“空中飞人”。

5月23日下午，康纳里乘直

升机来到牛津郡附近的瑞奇伍德地区上空。

待直升机上升到约730米的高空时，轻装上阵的康纳里从机舱里一跃而下，其下落速度在3秒钟之内就超过了每小时128公里。在预计降落的地点，他的团队在那里用1.86万个纸箱堆叠出了一块100米长、15米宽的长方形降落区域。

为了能够安全降落，康纳里在距离目标区域60米左右的时候张开了“羽翼服”，以便让自己的滑翔和下落速度分别下降。最终，他安全平稳地落在指定区域中，赢得了数千名围观者的欢呼和掌声。

据《中国日报》

## 误导投资者？ “脸谱”网被起诉

投资者将“脸谱”网以及摩根士丹利、摩根大通、高盛集团等承销券商一同告上了法庭，称在IPO之前被告向投资者隐瞒了“脸谱”增长预期疲弱的事实。报道称，参议院银行委员会已经对该公司IPO展开调查。

部分散户投资者前日联合向美国曼哈顿联邦法庭提起了集体诉讼。起诉状中写道，由于“脸谱”公司和承销券商们的过失，上周IPO首日，“脸谱”的股价就险些跌破发行价，后两日更是累计下跌19%，他们已经蒙受了超过25亿美元的损失。

据“脸谱”5月22日公布的文件，创始人、首席执行官扎克伯格以每股37.58美元的价格出售了3020万股该社交网站公司的股票，套现11.3亿美元；董事蒂尔也出售了1680万股股票，总收入6.33亿美元。

据《法制晚报》

## 伊朗海军 救下美国货轮

伊朗海军24日说，海军在阿曼湾救下一艘正遭海盗攻击的货轮，轮船悬挂美国国旗。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引海军声明报道，一艘伊朗军舰23日收到美国货轮“马士基·得克萨斯”号的求救信号，随即前往救援。海盗发现军舰立即逃跑，“马士基·得克萨斯”号船员向伊朗海军致谢，“安全驶向目的地”。“马士基·得克萨斯”号货轮长称，该船从阿拉伯联合酋长国富查伊拉港出发，前往美国，是首艘伊朗解救的美国船只。

伊朗海军官员说，伊朗过去3年在阿曼湾实施数百次打击海盗行动，不时与海盗发生武装冲突。

美国海军先前多次解救伊朗船只，最近一次在今年1月。据新华社

## 卡斯特罗侄女 力挺奥巴马连任

古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特的侄女玛丽拉23日称赞美国总统贝拉克·奥巴马对同性恋权益的支持，称自己如果是美国公民，会把选票投给他。

玛丽拉现年50岁，是性学家，任古巴国家性教育中心主任，公开支持同性恋权益。她当天在美国加利福尼亚州旧金山市出席一场活动，其间谈及奥巴马近期宣布支持同性婚姻。

“我觉得他真诚，是发自内心的（表达观点），”玛丽拉借助一名同声传译员向大约200人发表演说，“我认为这是他真正相信的事情……如果我是美国公民，我会投票给奥巴马总统。”她随后提及美古关系，指责“一小撮失职者”阻挠两国关系回暖。玛丽拉说，美国选民必须向政府施压，迫使后者完全“解除对古巴的经济和社会封锁”。

据新华社

## 4次切开头颅 勇敢脑瘤患者将结婚

英国一位42岁的勇敢父亲在5年时间里接受了4次手术，就是为了切除脑内的肿瘤。如今他的身体已经康复，下个月即将迎娶美丽的新娘。

这名男子叫汤姆·克兰德，现居住在北拉纳克郡的科特布里奇。过去5年里，他在手术台上共度过了38个小时，在最大的一次手术中，医生把他的整个面部都切开了，并且打开其头颅骨的四分之一才取出那个致命的肿瘤。

育有一子的克兰德表示，目前自己已经痊愈，准备下个月同32岁的未婚妻举行婚礼。“医生们之前有几次都认为我必死无疑了，但我现在仍站在这儿。每天早上起床我都非常高兴，而且我马上就要结婚了，这真是喜上加喜，”克兰德说。

据《中国日报》